

今日黄三角

关注

东营小学足球队在省联赛中取得季军

八少年踢出东营足球“好声音”

本报记者 郝文杰

8月31日,2012年山东省中小学生体育联赛(足球项目)在潍坊落下帷幕,来自胜利二小的8名同学通过7天的打拼,在人员少、年龄小的情况下获得季军的好成绩,创造了东营少年足球的新纪录,也在全省踢出了东营少年足球的“好声音”。而今天,胜利的喜悦还没有退去,他们因为升学面临球队要被迫解散的情况。刚刚在全省唱响的东营少年足球“好声音”要成绝唱……



8月31日,代表东营市出战的胜利二小足球队获得季军后合影(有两人为观战人员)。队员家长提供

◆ 八少年踢出风采 谁敢小瞧我们

“19:0”,这是东营小学足球队八个队员在省中小学生体育联赛上揭幕战的成绩,大比分完胜对手。“东营队不一样了!”这是赛场上众多参赛选手、教练、裁判对东营队的第一印象。

9月2日中午,球队教练颜征说,

以前东营小学足球的水平在全省处于中下游,“出去基本就是被人随便捏的情况”。刘恒睿和队友说:“我们在东营跟别的队打出十几比零或者二十多比零的情况不稀奇。”

此次比赛每个队的参赛名额为14人。而代表东营出战的胜利二小

只有8名队员参赛,除了7个首发队员外,只有1名替补。看着其他对手参赛队员轮换上阵,他们只能选择去拼。

最后,八名队员在队长张潇翰的带领下,以小组第二的身份成功晋级半决赛。

◆ 比球技更比球德 赢得对手尊重

半决赛中对战济南甸柳小学的比赛,是孩子们最看重的一场,只要赢了,就会进入决赛,前两甲就是板上钉钉的事儿了。“来比赛之前,教练跟我们说,如果我们能在比赛中取得冠、亚军,教练会为我们做工作,保留我们的队伍。”王奕丰说。

半决赛还没开始,聊城队和淄博凤鸣小学的队员来了,他们都是在小组赛中被东营击败的对手,半

决赛时他们却跑来为东营加油。

上半场比分0:1,东营落后。下半场,东营队猛打猛冲,反超为2:1。眼看胜利在望,对手连换三名队员。刚换上的队员体力充沛,奔跑积极且速度快。东营队已经坚持了30多分钟的队员体力和他们没法比。结果对手连进三球。

在随后争夺季军争夺赛中,东营队顺利战胜对手,夺得了铜牌。

6场比赛踢下来,东营全队没有一张红牌,没有一张黄牌。用中场牛家轩的话说就是,“我们踢得很干净。敢拼敢抢,但不做小动作。”

正是凭借出色的竞技水平和体育道德,东营队在赛场内外赢得了对手的尊重。“很多人都愿意和我们交朋友,‘对手’也来给我们加油。”守门员杨浩南说,如果还能比赛,我们也会去给他们加油。

◆ 因升学各奔东西 球队面临解散

比赛归来,欢庆还没结束,中学就开学了。前几天还一起代表东营参赛的队员不得不各奔东西。

左边锋张昊宇和王奕丰、牛家轩、于天野考到了胜利一中,杨浩南

去了东营区三中,于海康去了石大附中,刘恒睿则去了胜利六中。

这支组建三年,驰骋赛场的少年足球队,不得不解散。教练颜征惋惜不已:“这批孩子太难得了,三年来他

们一起成长,一起打拼,竞技水平和配合都是出色的,实在太可惜了。”

在球队的庆功宴上,队长张潇翰哭了,他希望以后还能和伙伴们一起踢球、一起训练、一起比赛。

齐鲁晚报·今日黄三角

2012齐鲁秋季车展(东营展)

◆10月1日-5日 石油大学体育场

与您不见不散!

团购惠
GROUP PURCHASE

◎主办单位:齐鲁晚报 东营市汽车流通业协会

◎承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 齐鲁晚报·今日黄三角

◎唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行

咨询热线:15550546000 0546-8327067